

Atrust Computer、最新クアッドコア ARM ベースシンクライアント「t66」を発売開始 Freescale 社製 I.MX 6 クアッドコアプロセッサー搭載、15 秒高速起動の小型高性能シンクライアント

2014 年 7 月 15 日 台北及び東京 - シンクライアントコンピューティング及びサーバーソリューションを展開する Atrust Computer Corp.(エートラストコンピューター)は、新しいラインナップとして最新クアッドコア ARM プロセッサー を搭載したシンクライアント、「t66」の発売を開始致します。Atrust t66 は非常にコンパクトかつシンプルなデザインで、低消費電力、セキュアな仮想デスクトップ環境を提供致します。

Atrust t66 は Linux ベースの自社開発シンクライアント OS、Atrust OS を搭載し、高性能かつコストパフォーマンスの高いソリューションを提供します。 最新の Atrust OS は t66 のハードウェアに最適化し、起動時間を 15 秒以内に短縮しました。Freescale Semiconductor 社製 I.MX 6 クアッドコアプロセッサー(ARM Coretex-A9 アーキテクチャベース)を採用し、低消費電力でかつ高性能なマルチメディアアクセラレーションを実現します。Atrust t66 は Citrix ICA/HDX、Microsoft RDP with RemoteFX 及び VMware Horizon View などの仮想デスクトップ環境に対応し、企業の様々な仮想環境に柔軟に対応致します。



Atrust t66 は DVI-I シングルディスプレイをサポートし、最大解像度 1920x1200 に対応。コンパクトデザイン、ファンレス静音設計、低消費電力仕様により、オフィスの電力消費の削減とオフィススペースの有効利用を実現します。Atrust "t"シリーズシンクライアント製品は全て、Atrust クライアントセットアップ(ACS)が内蔵され、ローカルクライアント側の設定は簡単に行えます。Atrust デバイスマネージャー(ADM)により、ネットワーク上でシンクライアントの一括管理を行うことが出来、IT 管理者は柔軟にシンクライアントの設定や管理を簡単に行うことができます。全てのデータはサーバー側で安全に一括管理でき、Atrust t66 には一切データは残りません。

Atrust t66 は Atrust 販売代理店、株式会社アスク及びアセンテック株式会社より、順次発売を開始致します。価格はオープンプライスです。市場予想価格は税込2万円台後半の予定です。

Atrust ニュースリリースページ

http://www.atrustcorp.jp/news/news.html

Atrust t66 製品ページ

http://www.atrustcorp.jp/thinclient/t66.html

Atrust News Release(英文)

http://www.atrustcorp.com/ english/07 press/01 detail.php?NID=60

製品仕様

Atrust t66	
プロセッサー	Freescale ARM I.MX 6 クアッドコア
システムメモリー	1GB
フラッシュメモリー	4GB
最大解像度	1920 x 1200
入出力ポート	フロント: USB 2.0 x2, ヘッドホン x1, マイク x1
	リア : DVI-I x1, USB2.0 x2, RJ-45 x1, DC IN x1
ネットワーク	10/100/1000Mb
os	Atrust OS(Linuxベース)
寸法	(幅) 135 x (奥行) 93 x (高さ) 29 mm
対応プロトコル	Citrix [®] ICA/HDX™, Microsoft [®] RDP™ with RemoteFX™,
	VMware [®] Horizon View™

Atrust Computer 社について

2007 年創立。本社台湾桃園県。Atrust はシンクライアント、ゼロクライアント、サーバー及びマネジメントソフトウェアの設計製造を行っております。Atrust の目的は、高品質、高効率そして環境に優しい製品、及び包括的なソリョーションを顧客に提供することです。厳しい設計プロセス及び品質管理システムを通して、Atrust は高品質の製品を提供致します。 また、Atrust は当社のパートナーやお客様に合わせたソリューションを提供しています。

Atrust Computer Corp.

3F, 361 Fusing 1st Rd., Gueishan, Taoyuan County 333, Taiwan www.atrustcorp.com

Atrust Computer Corp.日本事務所 105-0003 東京都港区西新橋 1-18-6 クロスオフィス内幸町 5F www.atrustcorp.jp

お問い合わせ先: 03-6205-7841 sales-jp@atrustcorp.com 担当:節川